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Veranópolis

Livros

Classe 001 - Ciência e conhecimento em geral. Organização do

trabalho intelectual.
LAKATOS, Eva Maria; MARCONI, Marina de Andrade.

Fundamentos de metodologia científica. 2. ed. rev. -. São Paulo, SP:

Atlas, 1990. 261 p. ISBN 8522405492.

Quantidade:

1

Classe 004 - Informática. Ciência e Tecnologia da Computação.

WATSON, John. OCA Oracle Database 11g: administração I: guia

do exame 1Z0-052. Porto Alegre, RS: Bookman, 2010. xii, 701 p.

ISBN 9788577806157.

Quantidade:

1

POMPILHO, S. Análise essencial: guia prático de análise de

sistemas. Rio de Janeiro: Ciência Moderna, 2002. xiv, 269 p. ISBN

9788573932027.

Quantidade:

1

BATTISTI, Júlio; SANTANA, Fabiano. Windows server 2008:

guia de estudos completo: implementação, administração e

certificação. Rio de Janeiro: Nova Terra, 2010. xxxi, 1751 p. ISBN

9788561893040.

Quantidade:

1

MACHADO, Felipe Nery Rodrigues. Tecnologia e projeto de data

warehouse: uma visão multidimensional. 6. ed. São Paulo: Érica,

2013. 319 p. ISBN 9788536500126.

Quantidade:

1

CARTER, Nicholas. Teoria e problemas de arquitetura de

computadores. Porto Alegre, RS: Bookman, 2003. 240 p. (Coleção

Schaum). ISBN 9788536502508.

Quantidade:

1

Classe 005 - Administração. Gestão

TEIXEIRA, Gilnei Mourão; SILVEIRA, Aristeu Coelho da;

BASTOS NETO, Carlos Pinheiro dos Santos; OLIVEIRA, Gereina

Alves de. Gestão estratégica de pessoas. Rio de Janeiro, RJ: Editora

FGV, 2005. 144 p. (Série Gestão de pessoas). ISBN 8522505373.

Quantidade:

1

ROBBINS, Stephen P. Fundamentos do comportamento

organizacional. 7.ed. São Paulo, SP: Pearson Prentice Hall, 2004.

ix, 306 p. ISBN 8587918648.

Quantidade:

1

FAISSAL, Reinaldo; PASSOS, Antônio Eugênio Valverde Mariani;

MENDONÇA, Márcia da C. Furtado; ALMEIDA, Walnice.

Atração e seleção de pessoas. Rio de Janeiro, RJ: Editora FGV,

2005. 160 p. (Série Gestão de pessoas). ISBN 8522505209.

Quantidade:

1

LEITE, Luiz Augusto Mattana da Costa; CARVALHO, Iêda Maria

Vecchioni; OLIVEIRA, João Luiz Carvalho Rocha de; ROHM,

Ricardo Henry Dias. Consultoria em gestão de pessoas. Rio de

Janeiro, RJ: Editora FGV, 2005. 144 p. (Série Gestão de pessoas).

ISBN 8522505276.

Quantidade:

1

BOHLANDER, George W.; SNELL, Scott; SHERMAN, Arthur W.

Administração de recursos humanos. São Paulo, SP: Cengage

Learning, 2003. 547 p. ISBN 8522103178.

Quantidade:

1

BITENCOURT, Claudia Cristina; AZEVEDO, Debora;

FROEHLICH, Cristiane (org.). Na trilha das competências:

caminhos possíveis no cenário das organizações. Porto Alegre, RS:

Bookman, 2013. xii, 263 p. ISBN 9788540702042.

Quantidade:

1

SOUZA, Maria Zélia de Almeida; SOUZA, Maria Zélia de

Almeida; BITTENCOURT, Francisco Rage; PEREIRA FILHO,

João Lins. Cargos, carreiras e remuneração. Rio de Janeiro, RJ:

Editora FGV, 2005. 160 p. (Série Gestão de pessoas). ISBN

Quantidade:

1

8522505322.

SOUZA, Vera Lúcia de; MATTOS, Irene Badaró; SARDINHA,

Regina Lúcia Lemos Leite; ALVES, Rodolfo Carlos Souza. Gestão

de desempenho. Rio de Janeiro, RJ: Editora FGV, 2005. 152 p.

(Série Gestão de pessoas). ISBN 8522505314.

Quantidade:

1

SENGE, Peter M. A quinta disciplina: arte e prática da organização

que aprende. 4.ed. São Paulo, SP: Editora Best Seller, 1990. 352 p.

ISBN 8571232997.

Quantidade:

1

BARBIERI, Carlos. BI2 - Business intelligence: modelagem e

qualidade. Rio de Janeiro, RJ: Elsevier, 2011. xx, 392 p. ISBN

9788535247220.

Quantidade:

1

REIS, Ana Maria Viegas; TONET, Helena Correa; BECKER JR.,

Luiz Carlos; COSTA, Maria Eugênia Belczak. Desenvolvimento de

equipes. Rio de Janeiro, RJ: Editora FGV, 2005. 156 p. (Série

Gestão de pessoas). ISBN 8522505349.

Quantidade:

1

PACHECO, Luzia; SCOFANO, Anna Cherubina; BECKERT,

Mara; SOUZA, Valéria de. Capacitação e desenvolvimento de

pessoas. Rio de Janeiro, RJ: Editora FGV, 2005. 140 p. (Série

Gestão de pessoas). ISBN 852250542x.

Quantidade:

1

BORN, Roger; GARCIA, Adalberto; MACHADO, Cássio; FIORI,

Gabriel; NUNES, Geraldo; BITTENCOURT, Paulo. Construindo o

plano estratégico: cases reais e dicas práticas. Porto Alegre, RS:

ESPM, 2007. 271 p. ISBN 9788520504741.

Quantidade:

1

CARBONE, Pedro Paulo; BRANDÃO, Hugo Pena; LEITE, João

Batista Diniz; VILHENA, Rosa Maria de Paula. Gestão por

competências e gestão do conhecimento. Rio de Janeiro, RJ: Editora

FGV, 2005. 172 p. (Série Gestão de pessoas). ISBN 8522505136.

Quantidade:

1

FERREIRA, Victor Cláudio Paradela; CARDOSO, Antonio

Semeraro Rito; CORRÊA, Carlos José; FRANÇA, Célio Francisco.

Modelos de gestão. Rio de Janeiro, RJ: Editora FGV, 2005. 188 p.

(Série Gestão de pessoas). ISBN 8522505195.

Quantidade:

1

CAVALCANTI, Vera Lucia; CARPILOVSKY, Marcelo; LUND,

Myrian; LAGO, Regina Arezynska. Liderança e motivação. Rio de

Janeiro, RJ: Editora FGV, 2005. 152 p. (Série Gestão de pessoas).

ISBN 852250525x.

Quantidade:

1

DOLABELA, Fernando. Por dentro do universo empreendedor:

lições essenciais para transformar a sua ideia em negócio. São

Paulo, SP: Saraiva, 2015. 279 p. ISBN 9788502624481.

Quantidade:

1

FARIAS, Cláudio V. S. (org.). Formação do técnico em

Administração: educação profissional e tecnológica na modalidade

EAD. 1. ed. Porto Alegre, RS: Evangraf, 2016. 144 p. ISBN

9788577278893.

Quantidade:

1

COSTA, Silvia Generali da. Comportamento organizacional:

cultura e casos brasileiros. Rio de Janeiro, RJ: LTC, c2014. xi, 151

p. ISBN 9788521625230.

Quantidade:

1

GONÇALVES, Rodrigo Ribeiro. Integração de dados na prática:

técnicas de ETL para business intelligence com microsoft

integration services 2012. São Paulo, SP: Érica, 2012. 158 p. ISBN

9788536504094.

Quantidade:

1

VASCONCELOS, Flávio Carvalho de; VASCONCELOS, Isabella

Freitas Gouveia de (org.). Paradoxos organizacionais: uma visão

trasnformacional. São Paulo, SP: Thomson, 2004. xxii, 384 p. ISBN

8522104417.

Quantidade:

1
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DRUCKER, Peter F. Práticas da administração de empresas. São

Paulo, SP: Pioneira Thomson Learning, 2003. xv, 382 p. ISBN

8522100934.

Quantidade:

1

PRIMAK, Fábio Vinícius. Decisões com B.I. (business

intelligence). Rio de Janeiro, RJ: Ciência Moderna, 2008. 152 p.

ISBN 9788573937145.

Quantidade:

1

REIS, Germano Glufke. Avaliação 360 graus: um instrumento de

desenvolvimento gerencial. São Paulo: Atlas, 2000. 141 p. ISBN

8522427283.

Quantidade:

1

ROSA, Cláudio Afrânio. Como elaborar um plano de negócios.

Brasília, DF: SEBRAE, 2013. 159 p.

Quantidade:

1

Classe 1 - Filosofia

GRINGS, Dadeus. Conhecer a verdade: os caminhos da filosofia.

Porto Alegre, RS: Escola Superior de Teologia São Lourenço de

Brindes, 1985. 376 p.

Quantidade:

1

DORO, Marcelo José (org.). O livro dos bichos e da filosofia. Passo

Fundo, RS: Sapo Morra, 2020. 247 p. ISBN 9786500100563.

Quantidade:

1

HORN, Geraldo Balduino. Ensinar filosofia: pressupostos teóricos e

metodológicos. Ijuí, RS: Unijuí, 2009. 221 p. (Coleção Filosofia e

ensino ; 13). ISBN 9788574298290.

Quantidade:

1

KANT, Immanuel. Fundamentação da metafísica dos costumes. São

Paulo, SP: Martin Claret, 2018. 107 p. ISBN 978854400998.

Quantidade:

1

MATTAR, João. Introdução à filosofia. São Paulo, SP: Pearson

Prentice Hall, 2010. 341 p. ISBN 9788576056973.

Quantidade:

1

Classe 16 - Lógica

HUSSERL, Edmund. Meditações cartesianas: introdução à

fenomenologia. São Paulo, SP: Madras, 2001. 173 p. ISBN

8573744162.

Quantidade:

1

SCHÜLER, Donaldo. Heráclito e seu (dis)curso. Porto Alegre, RS:

L&PM Pocket, 2000. 256 p. (Coleção L&PM Pocket ; 204). ISBN

9788525410030.

Quantidade:

1

KARAM, Leonel. Criatividade nas decisões. Porto Alegre, RS:

PUC, 1983. 92 p.

Quantidade:

1

Classe 17 - Filosofia moral. Ética. Filosofia prática.

FAVERO, Roberto Carlos. Liberdade e ética: uma leitura de Jean-

Paul Sartre. Porto Alegre, RS: Evangraf, 2016. 126 p. ISBN

9788577278558.

Quantidade:

1

COLBARI, Antônia L. Ética do trabalho. 2.ed. São Paulo, SP: Ed.

da FCAA/UFES, 1995. 278 P. ISBN 858538753x.

Quantidade:

1

BOFF, Leonardo. Saber cuidar: ética do humano : compaixão pela

terra. Rio de Janeiro, RJ: Vozes, 1999. 199 p. ISBN 8532621627.

Quantidade:

1

Classe 266 - Missões cristãs nacionais e estrangeiras -

Evangelização - Trabalho missionário
FLORES, Moacyr. Colonialismo e missões jesuíticas. 2.ed. Porto

Alegre, RS: Nova Dimensão; EST, 1986. 160 p.

Quantidade:

1

Classe 31 - Demografia. Sociologia. Estatística.

CASTELLS, Manuel. A sociedade em rede. 6.ed. rev. e ampl. São

Paulo: Paz e Terra, 2002. 698 p. (A era da informação : economia,

sociedade e cultura ; 1). ISBN 8521903294 (v. 1).

Quantidade:

1

ALMEIDA, Silvio Luiz de. Racismo estrutural. São Paulo, SP:

Jandaíra, 2022. 255 p. (Feminismos plurais). ISBN

9788598349749.

Quantidade:

1

CASTRO, Celso Antonio Pinheiro de. Sociologia aplicada à

administração. 2.ed. São Paulo, SP: Atlas, 2003. 225 p. ISBN

9788522434541.

Quantidade:

1

MOTTA, Fernando C. Prestes. O que é burocracia. 16.ed. São

Paulo, SP: Brasiliense, 1994. (Coleção primeiros passos ; 21). ISBN

9788511010213.

Quantidade:

1

Classe 316 - Sociologia

RATTNER, Henrique. Tecnologia e sociedade: uma proposta para

os países subdesenvolvidos. São Paulo, SP: Editora Brasiliense,

1980. 184 p.

Quantidade:

1

NAIR, Keshavan. Gandhi: a arte da paz: lições de liderança e ética

empresarial e política. Rio de Janeiro, RJ: Elsevier, 2005. 161 p.

ISBN 853521897.

Quantidade:

1

GONÇALVES, Ana Maria; PERPÉTUO, Susan Chiode. Dinâmica

de grupos na formação de lideranças. 6.ed. Rio de Janeiro, RJ:

DP&A, 2001. 152 p. ISBN 8574900508.

Quantidade:

1

ANDREOLA, Balduíno A. Dinâmica de grupo: jogo da vida e

didática do futuro. 20. ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 2001. 86 p. ISBN

8532606091.

Quantidade:

1

KETZER, Patrícia (coord.); BORTOLINI, Bruna de Oliveira;

ZATTI, Amanda Variani; WENTZ, Andressa (org.). Mulheres na

história e seus legados: ecos das vozes emudecidas. Passo Fundo,

RS: Sapo Morra, 2019. 143 p. ISBN 9788592617035.

Quantidade:

1

MIGUELES, Carmen; ZANINI, Marco Tulio (org.). Liderança

baseada em valores: caminhos para a ação em cenários complexos e

imprevisíveis. Rio de Janeiro: Elsevier, 2010. 188 p. ISBN

9788535236934.

Quantidade:

1

Classe 32 - Política.

MOREIRA, Paulo Roberto Staudt. Os cativos e os homens de bem:

experiências negras no espaço urbano: Porto Alegre, 1858-1888.

Porto Alegre, RS: EST Edições, 2003. 356 p. ISBN 8575170384.

Quantidade:

1

Classe 325 - Abertura De Territórios. Colonização

SCALABRINI, Giovanni Battista. A emigração italiana na

América. Porto Alegre, RS: Escola Superior de Teologia São

Lourenço de Brindes; Caxias do Sul, RS: UCS, 1979.

Quantidade:

1

ROCHE, Jean. A colonização alemã e o Rio Grande do Sul: volume

II. Porto Alegre, RS: Globo, 1969. 804 p.

Quantidade:

1

EIZERIK, Moysés. Aspectos da vida judaica no Rio Grande do Sul.

Porto Alegre, RS: Escola Superior de Teologia São Lourenço de

Brindes; Caxias do Sul, RS: EDUCS, 1984. 184 p. ISBN

8570610238.

Quantidade:

1

EIZERIK, Moysés. Imigrantes judeus: relatos, crônicas e perfis.

Porto Alegre, RS: Escola Superior de Teologia São Lourenço de

Brindes; Caxias do Sul, RS; EDUCS, 1986. 137 p.

Quantidade:

1

MÜLLER, Telmo Lauro. Colônia alemã: imagens do passado. Porto

Alegre, RS: Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes,

1981. 112 p (Coleção imigração alemã ; 12).

Quantidade:

1

MÜLLER, Telmo Lauro. Colônia alemã: histórias e memórias.

2.ed.rev. Porto Alegre, RS: Escola Superior de Teologia São

Lourenço de Brindes, 1981. 136 p (Coleção imigração alemã ; 3).

Quantidade:

1

MÜLLER, Telmo Lauro. História da imigração alemã para

crianças. Porto Alegre, RS: EST Edições, 1996. 121 p.

Quantidade:

1

SIMPÓSIO DA IMIGRAÇÃO E COLONIZAÇÃO ALEMÃ NO

RIO GRANDE DO SUL, 3.:1978, São Leopoldo; MÜLLER, Telmo

Lauro (org.). Imigração e colonização alemã. Porto Alegre, RS:

Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes, 1980. 334 p.

(Coleção imigração alemã ; 9).

Quantidade:

1

BENTO, Claudio Moreira. O negro e descendentes na sociedade do

Rio Grande do Sul (1635-1975). Porto Alegre, RS: Grafosul:

Instituto Estadual do Livro; 1976. 288 p. (Série Biênio da

colonização e imigração ; 5).

Quantidade:

1
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KOKUSZKA, Pedro Martim. Nos rastros dos imigrantes poloneses.

Áurea, RS: Almirante Tamandaré, PR; Gráfica Arins, 2001. 403 p.

Quantidade:

1

FLORES, Hilda Agnes Hübner. História da imigração alemã no Rio

Grande do Sul. Porto Alegre, RS: EST, 2004. 143 p. ISBN

8575170813.

Quantidade:

1

HESSEL, Lothar. Município de imigrante: registros e memórias.

Porto Alegre, RS: EST, 1998. 75 p.

Quantidade:

1

PEREIRA, Eloy Lacava. O Brasil do imigrante. Caxias do Sul, RS:

[s.n], 1974. 137 p.

Quantidade:

1

Classe 325.54 - Colônias de povoamento. Deslocamento

populacional e migração para fins coloniais.
GIACOMEL, Fortunato; POLESSO, Hermenegildo; CHERUBINI,

Humberto. Pioneiros às margens do Uruguai: a vida nos primórdios

das novas colônias italianas do Alto Uruguai. Porto Alegre, RS:

Sulina, 1975. (Coleção centenário da imigração italiana).

Quantidade:

1

VILLA, Deliso. História esquecida. São Caetano do Sul, SP:

Fundação Pró-Memória de São Caetano do Sul, 2000. 244 p. (Série

Documenta). ISBN 8585788155.

Quantidade:

1

RABUSKE, Arthur. Os inícios da colônia italiana do Rio Grande do

Sul em escritos de jesuitas alemães. Caxias do Sul, RS: UCS; Porto

Alegre, RS: Escola Superior de Teologia São Lourenço de Brindes,

1978. 121 p. (Coleção imigração italiana).

Quantidade:

1

Classe 33 - Economia. Ciência econômica.

MYRDAL, Gunnar. Aspectos políticos da teoria econômica. Rio de

Janeiro, RJ: Zahar, 1962. 272 p.

Quantidade:

1

HUBERMAN, Leo. História da riqueza do homem. 21. ed. rev. Rio

de Janeiro: Guanabara Koogan, 1986. 313 p. ISBN 8524500174.

Quantidade:

1

RATTNER, Henrique. Liderança para uma sociedade sustentável.

São Paulo: Nobel, 1999. c1998. 272 p. ISBN 8521310412.

Quantidade:

1

BUENO, Ricardo. O Brasil de ponta-cabeça: de 1970 a1994,

inflação, estagnação e estabilidade. Porto Alegre, RS: Totalcom,

2014. 124 p. (A história da economia brasileira ; 4). ISBN

9788567279039.

Quantidade:

1

MOI, Angélica. Cooperlate 30 anos: cooperar e sua essência.

Serrafina Corrêa, RS: [s.n], 2023. 269 p. (Coleção raízes

cooperativas). ISBN 9788563500458.

Quantidade:

1

SILVEIRA, Ubaldo. (org.). Trabalho, ética e sociedade: reflexões

sociais, éticas e agrárias na contemporaneidade. Franca, SP:

UNESP, 2009. 136 p. ISBN 9788579170393.

Quantidade:

1

Classe 34 - Direito

BEZERRA, Querubina Aurélio. Tecendo (e)ternos laços: narrativas

de um maternar. 1. ed. Bento Gonçalves, RS: IFRS, 2023. 100 p.

ISBN 9786559500598 (livro físico).

Quantidade:

1

Classe 35 - Administração pública. Direito administrativo. Arte

de guerras. Ciências da guerra.
NOGUEIRA, Rio; CANÔAS, José Walter. Serviço social do

trabalho. São Paulo, SP: Serve Cultura, 1977. 85 p.

Quantidade:

1

Classe 36 - Assistência  e bem-estar social. Beneficência social.

Previdência social. Obras. Seguros, formação e
CANÔAS, José Walter. Planejamento e implantação do serviço

social em empresas: limites e possibilidades. São Paulo, SP:

UNESP, 2002. 97 p. (Série dissertações e teses ; 3). ISBN

8586420360.

Quantidade:

1

CANÔAS, José Walter. Por uma nova presença do serviço social na

empresa. São Paulo, SP: Ed. do Autor, 1982. 94 p.

Quantidade:

1

CANÔAS, José Walter (org.). Mundo do trabalho e políticas

públicas. Franca, SP: UNESP, 2007. 180 p. ISBN 9788578180010.

Quantidade:

2

Classe 37 - Educação.

DEMO, Pedro. A nova LDB: ranços e avanços. 21. ed. Campinas,

SP: Papirus, 2008. 111 p. (Magistério: formação e trabalho

pedagógico). ISBN 8530804481.

Quantidade:

1

ADAMS, Adair; SOUZA, Nubia Oliveira; CORRÊA, Raquel

Folmer (org.). Pesquisa com a escola: construção coletiva de

saberes e aprendizagem. Santo Ângelo, RS: Metrics, 2024. 187 p.

(Coleção OBEDU ; 1). ISBN 9786553972186.

Quantidade:

1

PASINI, Josiane (org.); FONSECA, Karina Zanotti; BELLONI,

Orlando Barbieri; CURY, Leonardo; CENCI, Aline. O livro de

receitas da merendeira: delícias sem açúcar, sem glúten e sem

lactose. 1.ed. Bento Gonçalves, RS: IFRS, 2023. 55 p. ISBN

9786559500499.

Quantidade:

1

DICKMANN, Ivanio (org.). Gamificação e jogo educativo: 76

ideias para dinamizar suas aulas. Chapecó, SC: Livrologia, 2021.

222 p. ISBN 9786586218381.

Quantidade:

1

RIBEIRO, Dimas Dal Magro; SEBASTIÁN HEREDERO, Eladio;

LEONELLO, João Carlos (org.). A escola inclusiva em perspectiva.

Alterosa, MG: CEPP, 2011. 162 p. ISBN 9788562638015.

Quantidade:

4

TREVISAN, Janine Bendorovicz (org.). Iniciação científica no

ensino médio: pesquisas e experiências: volume 2. Bento

Gonçalves, RS: IFRS, 2023. 184 p. ISBN 9786585136150.

Quantidade:

1

GADOTTI, Moacir. A educação contra a educação. Rio de Janeiro,

RJ: Paz e Terra, 1987. (Coleção educação e comunicação ; 7).

Quantidade:

1

SOUZA, Paulo Nathanael Pereira de. Caminhos e descaminhos da

educação brasileira. São Paulo, SP: Integrare, 2011. 189 p. ISBN

9788599362686.

Quantidade:

1

Classe 39 - Etnologia. Etnografia. Costumes. Usos. Tradições.

Modo de vida. Folclore.
MARCONI, Marina de Andrade; PRESOTTO, Zelia Maria Neves.

Antropologia: uma introdução. 7. ed. São Paulo, SP: Atlas, 2008.

xxiv, 326 p. ISBN 9788522452170.

Quantidade:

1

Classe 398 - Folclore - Cultura Popular - Antropologia Cultural

TEDESCO, João Carlos. Memória e cultura: o coletivo, o

individual, a oralidade e fragmentos de memórias de nonos. Porto

Alegre, RS: EST Edições, 2001. 136 p. (Coleção Italia nel

mondo/125 anos de imigração italiana). ISBN 8575170058.

Quantidade:

1

Classe 57 - Ciências biológicas em geral

GOLDSMITH, Edward. O desafio ecológico. Lisboa, Portugal:

Instituto Piaget, 1995. 573 p ISBN 9728245645.

Quantidade:

1

DALL'AGNOL, Sylvio Giocondo. Balaô: cultura e vida na África.

2.ed. Porto Alegre, RS: Escola Superior de Teologia e

Espiritualidade Franciscana, 1986. 192 p.

Quantidade:

1

ACCORDI, Iury de Almeida. Biologia para o ENEM: 761 questões

de todos os Enem (1998 a 2023) com gabarito. 1. ed. Curitiba, PR:

Bagai, 2024. 517 p. ISBN 9786559501939.

Quantidade:

1

Classe 61 - Medicina. Ciências Médicas.

NATAL, Mário. Grande atlas de anatomia humana. São Paulo, SP:

Editorial Focus, [19--]. 109 p.

Quantidade:

1

Classe 633 - Culturas agrícolas e sua produção

ALZUGARAY, Domingo; ALZUGARAY, Cátia (ed.). Cultivo:

suplemento de plantas que curam. São Paulo, SP: Três Livros e

Fascículos, c1983. 164 p.

Quantidade:

1

Classe 65 - Organização e administração da indústria, do

comércio e dos transportes
MEIRA, Paulo Ricardo; OLIVEIRA, Renato Luiz Tavares. Ética

em marketing e o novo consumidor brasileiro. Porto Alegre, RS:

Ed. UniRitter, 2006. 232 p. (Coleção experiência acadêmica ; 2).

Quantidade:

1
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ISBN 8560100008.

CORTELLA, Mario Sergio; MUSSAK, Eugenio. Liderança em

foco. Campinas, SP: Papirus 7 Mares, 2009. 158 p. (Papirus

debates). ISBN 9788561773076.

Quantidade:

1

Classe 658 - Gestão, administração de empresas. Organização

comercial
KOTLER, Philip; ARMSTRONG, Gary. Princípios de marketing. 9

ed. São Paulo, SP: Pearson Prentice Hall, 2003. x, 593 p. ISBN

8587918192.

Quantidade:

1

Classe 72 - Arquitetura

WEIMER, Günter. Arquitetura erudita da imigração alemã no Rio

Grande do Sul. Porto Alegre, RS: EST, 2004. 288 p. ISBN

8575170670.

Quantidade:

1

Classe 78 - Música

NOW UNITED: exclusivo para fãs. São Paulo, SP: Book One,

2020. 95 p. ISBN 9786588513026.

Quantidade:

1

Classe 8 - Linguagem. Linguística. Literatura.

CARROLL, Lewis. Alice's adventures in wonderland. Barueri, SP:

Disal, 2010. 84 p. (Helbling Readers classics). ISBN

9783852722320.

Quantidade:

1

HEARN, Lafcadio; CAVÉQUIA, Marcia Paganini; LESLIE, Cassia

(org.). Contos de yokai: fantasmas do Japão. Londrina, PR: Florear

Livros, 2021. 176 p. ISBN 9786588966075.

Quantidade:

1

POLITO, Reinaldo. Recursos audiovisuais nas apresentações de

sucesso. 4.ed. São Paulo, SP: Saraiva, 1999. 109 p. ISBN

8502015591.

Quantidade:

1

ANDERSON, Chris. TED talks: o guia oficial do TED para falar

em público. Rio de Janeiro, RJ: Intrínseca, 2016. 239 p. ISBN

9788580579352.

Quantidade:

1

RICHARDS, Olly. Short stories english: read for pleasure at your

level and learn english for way. London, UK: Teach yourself, 2018.

218 p. ISBN 9781473683556.

Quantidade:

1

Classe 82 - Literatura.

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. Dom Quixote. São Paulo,

SP: Richmond Educação, 2021. 224 p. ISBN 9786557950081.

Quantidade:

1

SHAKESPEARE, William. Sonho de uma noite de verão. São

Paulo, SP: Editora Pitanguá, 2021. 224 p. ISBN 9786588409060.

Quantidade:

1

SHAKESPEARE, William. A tragédia de Romeu e Julieta:

recontada. São Paulo, SP: Van Blad, 2021. 158 p. ISBN

9786589370017.

Quantidade:

1

FARIA, Decco; BANZEIRO, Pedro. Literatura em quadrinhos:

poemas escolhidos de Gregório de Matos. São Paulo, SP: JG

Editora, 2021. 119 p. ISBN 9786599426704.

Quantidade:

2

MADÁCH, Imre; CAMPOS, Geir. A tragédia do homem. Rio de

Janeiro, RJ: Salamandra: Núcleo Editorial da UERJ; 1980. 247 p.

(Coleção Vária).

Quantidade:

1

DUMAS FILHO, Alexandre. A dama das camélias. Santiago, Chile:

Lord Cochrane, [1988]. 93 p. (Biblioteca de ouro da literatura

universal ; 20).

Quantidade:

1

MAUPASSANT, Guy de. Uma vida. São Paulo, SP: Abril Cultural,

1985. 256 p. (Grandes romancistas).

Quantidade:

1

SHAW, George Bernard. A profissão da Sra. Warren: peça em

quatro atos. São Paulo, SP: Abril Cultural, c1976. xxiii, 142 p.

(Teatro vivo).

Quantidade:

1

POMPEIA, Raul. O Ateneu: (crônica de saudades). São Paulo, SP:

Klick Editora, 1997. 176 p. (Biblioteca ZH ; 10).

Quantidade:

1

FERREIRA, Carlos; ROSA, Rodrigo. Os sertões: a luta. Rio de

Janeiro, RJ: Pequena Zahar, 2021. 109 p. ISBN 9786588899052.

Quantidade:

1

GAUDÊNCIO, Bruno. Euclides da Cunha em quadrinhos. 2.ed.

João Pessoa, PB: Direta Editora, 2021. 48 p. (Série Primeira leitura

; 26). ISBN 9786589570011.

Quantidade:

1

PROUST, Marcel. A sombra das raparigas em flor. São Paulo:

Abril Cultural, 1984. 407 p. (Grandes romancistas).

Quantidade:

1

CRUZ, Nelson (org.); BILAC, Olavo. O livro do acaso. Belo

Horizonte, MG: Abacatte, 2021. 61 p. ISBN 9786589586005.

Quantidade:

1

ALAIN-FOURNIER. O bosque das ilusões perdidas. São Paulo,

SP: Abril Cultural, 1985. 237 p. (Grandes romancistas).

Quantidade:

1

RAMOS, Graciliano. Vidas secas. Rio de Janeiro, RJ: Cameron,

2021. 191 p. ISBN 9786589390015.

Quantidade:

1

CALDAS, Ruth. Um mundo de mundos diferentes. 2.ed. Porto

Alegre, RS: Sulina, 1971. 291 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. O amor do soldado: teatro. São Paulo, SP: Livraria

Martins Editora, [1944]. 107 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. ABC de Castro Alves: louvação. São Paulo, SP:

Livraria Martins Editora, [19--]. 174 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Bahia de todos os santos: guia das ruas e dos

mistérios da cidade do Salvador. São Paulo, SP: Livraria Martins

Editora, [1970]. 160 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. A luz do túnel: romance. São Paulo, SP: Livraria

Martins Editora, [1953]. 285 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Agonia da noite: romance. São Paulo, SP: Livraria

Martins Editora, [19--]. 240 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Os ásperos tempos: romance. São Paulo, SP:

Livraria Martins Editora, [19--]. 233 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Os pastores da noite: romance. São Paulo, SP:

Livraria Martins Editora, [1964]. 235 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Tereza Batista: cansada de guerra. São Paulo, SP:

Livraria Martins Editora, [1972]. 368 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. O país do carnaval; cacau; suor: romance. São

Paulo, SP: Livraria Martins Editora, [1934]. 261 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Os velhos marinheiros: novelas: duas histórias do

cais da Bahia. São Paulo, SP: Livraria Martins Editora, [1961]. 203

p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. São Jorge dos Ilhéus: romance. São Paulo, SP:

Livraria Martins Editora, [1944]. 268 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Dona Flor e seus dois maridos: romance. São

Paulo, SP: Livraria Martins Editora, [1966]. 375 p.

Quantidade:

1
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AMADO, Jorge. Terra do sem fim: romance. São Paulo, SP:

Livraria Martins Editora, [1942]. 215 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Capitães de areia: romance. São Paulo, SP:

Livraria Martins Editora, [1937]. 200 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Jubiabá: romance. São Paulo, SP: Livraria Martins

Editora, [1935]. 249 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Mar morto: romance. São Paulo, SP: Livraria

Martins Editora, [1936]. 201 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Seara vermelha: romance. São Paulo, SP: Livraria

Martins Editora, [1946]. 280 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Gabriela cravo e canela: crônica de uma cidade do

interior. São Paulo, SP: Livraria Martins Editora, [1958]. 356 p.

Quantidade:

1

AMADO, Jorge. Tocaia grande: a face obscura. Rio de Janeiro, RJ:

Record, 1984. 505 p.

Quantidade:

1

ALMEIDA, Lucia Machado de. Xisto e o pássaro cósmico. 3.ed.

São Paulo, SP: Ática, 1983. 80 p. (Série Vaga-lume).

Quantidade:

1

CAMUS, Albert. A peste. São Paulo: Abril Cultural, 1984. 219 p.

(Grandes romancistas).

Quantidade:

1

MORAES, Vinícius de. Para uma menina com uma flor. 12 ed. Rio

de Janeiro, RJ: José Olympio, 1981. 175 p.

Quantidade:

1

BRAGA, Rubem; RIBEIRO, Carlos (org.). Melhores crônicas:

Rubem Braga. 2.ed. Belo Horizonte, MG: Boa Viagem, 2021. 334

p. ISBN 9786589743026.

Quantidade:

1

MILLER, Arthur. A morte do caixeiro viajante: algumas conversas

particulares em dois atos e um réquiem. São Paulo, SP: Abril

Cultural, c1976. xxiii, 204 p. (Teatro vivo).

Quantidade:

1

ASIMOV, Isaac. Fundação. 2.ed. São Paulo, SP: Aleph, 2020. 317

p. ISBN 9788576574835.

Quantidade:

1

MARINS, Francisco. A Montanha das Duas Cabeças. São Paulo,

SP: Ática, 1988. 88 p. (Série Vaga-lume). ISBN 8508028865.

Quantidade:

1

TELLES, Lygia Fagundes. Ciranda de pedra. São Paulo, SP:

Círculo do Livro, [1984]. 234 p.

Quantidade:

1

MORITA, Takashi. A última mensagem de Hiroshima. 2. ed. São

Paulo, SP: Universo dos Livros, 2021. 175 p. ISBN

9788550305028.

Quantidade:

1

REY, Marcos. Enigma na televisão. São Paulo, SP: Ática, 1987.

128 p. (Série Vaga-lume). ISBN 8508018037.

Quantidade:

1

REY, Marcos. Na rota do perigo. São Paulo, SP: Ática, 1991. 128 p.

(Série Vaga-lume). ISBN 8508038682.

Quantidade:

1

REY, Marcos. Corrida infernal. São Paulo, SP: Ática, 1990. 117 p.

(Vaga-lume). ISBN 8508036892.

Quantidade:

1

DOURADO, Autran. Os sinos da agonia. 6.ed. Rio de Janeiro, RJ:

Record, 1985. 222 p.

Quantidade:

1

FREIRE, Roberto. Moleques de rua: as aventuras de João Pão, um

menor abandonado. 5. ed. São Paulo, SP: Moderna, 1994. 87 p.

(Coleção Veredas). ISBN 851601052x.

Quantidade:

1

SUASSUNA, Ariano. A história do amor de Fernando e Isaura.

14.ed. Rio de Janeiro, RJ: Duetto, 2021. 255 p. ISBN

9788500504631.

Quantidade:

1

BAGNARIOL, Piero; BAGNARIOL, Giuseppe. A divina comédia:

em quadrinhos. São Paulo, SP: Peirópolis, c2011. 64 p. (Clássicos

em HQ). ISBN 9788575962299.

Quantidade:

1

FERNANDES, Paulo Dias. Um carnaval no inferno: novelas.

Erechim, RS: Edelbra, 1980. 106 p.

Quantidade:

1

MONTEIRO, José Maviael. O ninho dos gaviões. São Paulo, SP:

Ática, 1988. 96 p. (Série Vaga-lume). ISBN 8508029802.

Quantidade:

1

MONTEIRO, José Maviael. O outro lado da ilha. São Paulo, SP:

Ática, 1986. 94 p. (Série Vaga-lume). ISBN 8508015097.

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Santos de. A inspetora e uma grande história de amor.

Rio de Janeiro, RJ: Ediouro, 1983. 108 p.

Quantidade:

1

BELLOW, Saul. Henderson, o rei da chuva. São Paulo: Abril

Cultural, 1985. 345 p. (Grandes romancistas).

Quantidade:

1

BRANDÃO, Ignácio de Loyola. O homem do furo na mão e outras

histórias. São Paulo, SP: Ática, 1987. 79 p. ISBN 8508024622.

Quantidade:

1

KUCINSKI, Bernardo. Júlia: nos campos conflagrados do Senhor.

2.ed. São Paulo, SP: Alameda, 2021. 207 p. ISBN 9786559660131.

Quantidade:

1

SCLIAR, Moacyr. O carnaval dos animais. Porto Alegre, RS:

Movimento, 1978. 74 p. (Coleção Rio Grande ; 2).

Quantidade:

1

DREWNICK, Raul. Vencer ou vencer. São Paulo, SP: Editora

Ática, 1995. 103 p. (Série Vaga-lume). ISBN 8508055021.

Quantidade:

1

DREWNICK, Raul. O preço da coragem. São Paulo, SP: Ática,

1997. 131 p. (Série Vaga-lume). ISBN 8508065175.

Quantidade:

1

GALDINO, Luiz. A morte brilha no mar. 8.ed. São Paulo, SP:

Moderna, 1991. 111 p. (Coleção veredas). ISBN 8516004686.

Quantidade:

1

TORRES, Antonio. O nobre sequestrador. 1. ed. Rio de Janeiro, RJ:

Cameron, c2003. 250 p. ISBN 9788565230070.

Quantidade:

1

BARRY, Max. Léxico. Rio de Janeiro, RJ: Intrínseca, 2015. 361 p.

ISBN 9788580577051.

Quantidade:

1

LAITANO, José Carlos. Bianca di Morano. Porto Alegre, RS:

Movimento, 1999. 179 p. (Coleção Rio Grande ; 122).

Quantidade:

1

QUEIRÓS, Bartolomeu Campos de. Vermelho amargo. 2. ed. São

Paulo, SP: Cosac Naify, 2012. 71 p. ISBN 9788575039939.

Quantidade:

1

EMECHETA, Buchi. Preço de noiva. 1. ed. Porto Alegre, RS:

Vienense, 2021. 284 p. ISBN 9786599419607.

Quantidade:

1

AZEVEDO, Ricardo. O motoqueiro que virou bicho. 3.ed. São

Paulo, SP: Moderna, 2012. 221 p. (Coleção veredas). ISBN

9788516078164.

Quantidade:

1
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PEREIRA, Cristina da Costa. Qualquer chão leva ao céu: a história

do menino e do cigano. 2.ed. Rio de Janeiro, RJ: Fokaexpress,

2021. 135 p. ISBN 9786599403712.

Quantidade:

1

PUNTEL, Luiz. Açúcar amargo. São Paulo, SP: Ática, 1986. 111 p.

(Vaga-lume). ISBN 8508013981.

Quantidade:

1

PUNTEL, Luiz. Meninos sem pátria. 9. ed. São Paulo, SP: Ática,

1988. 127 p. (Coleção Vaga-lume). ISBN 8508027699.

Quantidade:

1

PUNTEL, Luiz. Missão no Oriente. São Paulo, SP: Ática, 1997. 152

p. (Vaga-lume). ISBN 8508065957.

Quantidade:

1

FRANCO, Silvia Cintra. Confusões e calafrios. São Paulo, SP:

Ática, 1992. 104 p. (Série Vaga-lume). ISBN 8508041284.

Quantidade:

1

BARRETO, Antonio. A barca dos amantes. Belo Horizonte, MG:

Vigília, 2021. 196 p. ISBN 9786599367618.

Quantidade:

1

BERNARDO, Gustavo. O gosto do apfelstrudel. Rio de Janeiro, RJ:

Escrita Fina, 2010. 87 p. ISBN 9788563248176.

Quantidade:

1

RIOS, Rosana. Manjaléu e outros contos do folclore mundial. 2. ed.

Rio de Janeiro, RJ: Laboratório de Ideias, 2021. 109 p. ISBN

9786599404603.

Quantidade:

1

RIOS, Rosana. Pelos olhos de Sandra. 2.ed. Rio de Janeiro, RJ: Rio

Trade, 2021. 168 p. ISBN 9786589752011.

Quantidade:

1

BERGALLO, Laura. Jogo da memória. 2.ed. Rio de Janeiro, RJ:

Bellatrix, 2021. 148 p. ISBN 9786599402012.

Quantidade:

1

MOSCOVICH, Cintia. Mais ou menos normal. 2.ed. São Paulo, SP:

FTD, 2014. 119 p. ISBN 9788532292476.

Quantidade:

1

RITER, Caio Dussarrat. Três dias e mais alguns. Rio de Janeiro, RJ:

FGV, 2021. 144 p. ISBN 978655652047.

Quantidade:

1

RITER, Caio Dussarrat. Vicente em palavras. Belo Horizonte, MG:

Lê, 2021. 111 p. ISBN 9786586023077.

Quantidade:

1

MARTINELLI, Tânia Alexandre. Rede de abusos. São Paulo, SP:

Todas as letras, 2021. 136 p. ISBN 9786589608004.

Quantidade:

1

WAPICHANA, Cristino. A árvore do mundo. São Paulo, SP:

Rodopio, 2021. 48 p. ISBN 9786589152026.

Quantidade:

1

MANUEL FILHO. Quando somos todos quase. Porto Alegre, RS:

BesouroBox, 2021. 144 p. ISBN 9786588737323.

Quantidade:

1

MINAS, Alan. A família Dionti. 2. ed. São Paulo, SP: Berlendis &

Vertecchia, 2021. 240 p. ISBN 9786588462164.

Quantidade:

1

FÁBRIO, Paula. No corredor dos cobogós. 2. ed. São Paulo, SP:

Edições SM, 2021. 127 p. ISBN 9786557442029.

Quantidade:

1

MESSIAS, Adriano. Amara e beijo frio. São Paulo, SP: Duna

Dueto, 2021. 96 p. ISBN 9786599005176.

Quantidade:

1

ANDRADE, Tiago de Melo. Como subir em árvores. São Paulo,

SP: Akpalô, 2020. 96 p. ISBN 9786559070954.

Quantidade:

1

PIEVE, Bíbi Da. Relembro: tramas em família. Rio de Janeiro, RJ:

Editora da Ponte, 2021. 455 p. ISBN 9786599064760.

Quantidade:

1

VASCONCELLOS, Victor. Quatro dias na vida de Joel. 2.ed. São

Paulo, SP: Toca Livros, 2021. 188 p. ISBN 9786588452042.

Quantidade:

1

JOUT, Jout. Tá todo mundo mal. São Paulo, SP: Companhia das

Letras, 2016. 196 p. ISBN 9788535927207.

Quantidade:

1

GUERRA, Pedro. Vício. 3.ed. Caxias do Sul, RS: PWX Studio,

2020. 152 p. ISBN 9786599126307.

Quantidade:

1

TCHEKHOV, Anton Pavlovitch. As três irmãs: drama em quatro

atos. São Paulo, SP: Abril Cultural, c1976. xxiii, 155 p. (Teatro

vivo ; 8).

Quantidade:

1

SOUZA, Ronaldo Luiz. Expedição Vera Cruz: uma fantástica

aventura pelos mitos e lendas do Brasil. 2.ed. Rio de Janeiro, RJ:

Vermelho Marinho, 2021. 290 p. ISBN 9786586082340.

Quantidade:

1

ROSA, Franco de. O alienista em quadrinhos. São Paulo, SP:

Melhoramentos, 2021. 79 p. ISBN 9786555392920.

Quantidade:

2

ASSIS, Machado de. Memórias póstumas de Brás Cubas. Rio de

Janeiro, RJ: Vermelho Marinho, 2021. 362 p. ISBN

9786586082388.

Quantidade:

2

ASSIS, Machado de. Quincas Borba. Porto Alegre, RS: L&PM,

2019. 303 p. (Coleção L&PM pocket ; 51). ISBN 9788525406682.

Quantidade:

1

ASSIS, Machado de. Dom Casmurro. São Paulo, SP: Klick Editora,

1997. 250 p. (Biblioteca Zero Hora ; 1).

Quantidade:

1

BASTOS, Flavia; RIZZUTO, Juliana. Me liga! romances,

encrencas e confissões. São Paulo, SP: Evoluir, 2021. 111 p. ISBN

9786599036835.

Quantidade:

1

BRUM, Carlos Augusto Pessoa de. O garoto ensolarado por si

mesmo. 3.ed. Porto Alegre, RS: Br1 Editores, 2023. 207 p. ISBN

9788598399218.

Quantidade:

2

DIDEROT, Denis. A religiosa. São Paulo, SP: Abril Cultural, 1983.

197 p.

Quantidade:

1

DAVIS, Brooke. Achados e perdidos. Rio de Janeiro, RJ: Record,

2016. 251 p. ISBN 9788501106926.

Quantidade:

1

DORFMANN, Paulo. A blusa azul. Porto Alegre, RS: Ed. do Autor,

2001. 71 p.

Quantidade:

1

DORNELLES, Sejanes. Causos da querência: literatura oral. 3.ed.

Caxias do Sul, RS: EDUCS, 1988. 163 p.

Quantidade:

2

RAMOS, Anna Claudia et al. Contantes apresenta: cinco histórias

para ler e compartilhar. Bento Gonçalves, RS: IFRS, 2023. 39 p.

ISBN 9786559500574.

Quantidade:

1

FITTIPALDI, Ciça. Tereza bicuda versão de um conto popular. São

Paulo: Scipione, 1988. 46 p. (Histórias de encantamento).

Quantidade:

1

FITTIPALDI, Ciça. O homem que casou com a sereia. São Paulo:

Scipione, 1989. 44 p. (Histórias de encantamento). ISBN

8526215302.

Quantidade:

1

KAFKA, Franz. Carta ao pai. Porto Alegre, RS: L&PM, 2020. 108

p. (Coleção L&PM Pocket ; 371). ISBN 9788525413567.

Quantidade:

1
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KAFKA, Franz. O processo. Jandira, SP: Principis, 2020. 224 p.

(Literatura clássica mundial). ISBN 97865555200057.

Quantidade:

1

KAFKA, Franz. O castelo. São Paulo, SP: Principis, 2021. 319 p.

(Clássicos da literatura mundial). ISBN 9786555522402.

Quantidade:

1

KAFKA, Franz. A metamorfose e outras narrativas. Porto Alegre,

RS: EDIPUCRS, 2021. 207 p. ISBN 9786556231068.

Quantidade:

1

ROSA, João Guimarães. Manuelzão e Miguilim: (corpo de baile).

2.ed. São Paulo, SP: Gaia, 2021. 220 p. ISBN 9786586223088.

Quantidade:

1

ROSA, João Guimarães. Grande sertão: veredas. São Paulo, SP:

Editora Reviravolta, 2021. 598 p. ISBN 9786588893012.

Quantidade:

2

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. Don Quixote de La

Mancha: tomo terceiro. São Paulo, SP: Logos, 1957. p.

Quantidade:

1

ALENCAR, José de. Til. Rio de Janeiro, RJ: BestBolso, 2012. 270

p. ISBN 9788577994175.

Quantidade:

1

ALENCAR, José de. Cinco minutos, a viuvinha, a pata da gazela,

sonhos d'ouro, encarnação. [S.l]: [s.n], 1970. 341 p. (Obras

completas de José de Alencar ; VI).

Quantidade:

1

PRATS, Beatriz. Consciência, Consequência. São Paulo, SP:

Universo da Literatura, 2019. 64 p. ISBN 9788566676358.

Quantidade:

1

ILELIS, Neir. As santas. São Paulo, SP: Oss, 2020. 160 p. ISBN

9786599109126.

Quantidade:

1

VILACHÃ, Francisco. Civilização e outros contos de Eça de

Queiroz. 2. ed. São Paulo, SP: Arco 43, 2020. 87 p. ISBN

9786586987133.

Quantidade:

1

TRIGO, Luiza. Uma canção para você. Rio de Janeiro, RJ: Rocco,

2021. 222 p. ISBN 9786555320824.

Quantidade:

1

VEIGA, José J. O trono no morro. São Paulo, SP: Ática, 2023. 88 p.

ISBN 9786557670972.

Quantidade:

1

SILVEIRA, Maria José. A mãe da mãe de sua mãe e suas filhas.

Rio de Janeiro, RJ: Globo Kids, 2021. 427 p. ISBN

9786588018071.

Quantidade:

1

BENEDETTI, Mario. A trégua. São Paulo, SP: Brasiliense, 1989.

131 p. ISBN 8511181466.

Quantidade:

1

MARTELLINI, Antonio. Clonagem, apocalipse e outras fábulas.

Porto Alegre, RS: EST Edições, 1999. 141 p.

Quantidade:

1

MENDES, Igor. A pequena prisão. 2. ed. São Paulo, SP: N-1

Edições, 2021. 297 p. ISBN 9786586941371.

Quantidade:

1

SOPRO Podcast: diálogos sobre literatura. Bento Gonçalves: IFRS,

2023. 191 p. ISBN 9786559500475.

Quantidade:

1

MACHIAVELLI, Niccolò. A mandrágora: comédia em cinco atos.

São Paulo, SP: Abril Cultural, c1976. xxiii, 153 p. (Teatro vivo).

Quantidade:

1

SOARES, Ricardo; OLIVEIRA, Cícero de. Mobilidade: arte em

movimento. São Paulo, SP: SG-Amarante, 2021. 63 p. ISBN

9786599000997.

Quantidade:

1

PEREIRA, Sylvio. A grande fuga. São Paulo, SP: Ática, 1985. 95 p.

(Série Vaga-lume). ISBN 850800480x.

Quantidade:

1

RODRIGUES, Severino. No caminho contaremos nossos sonhos.

São Paulo, SP: O Globo, 2021. 160 p. ISBN 9786587943046.

Quantidade:

1

RUFFINENGO, Mila. Tempo de profetas. São Paulo, SP: Edições

Paulinas, 1974. 52 p.

Quantidade:

1

MAUGHAM, W. Somerset. Um gosto e seis vinténs. São Paulo,

SP: Abril Cultural, 1985. 255 p. (Grandes romancistas).

Quantidade:

1

Classe 821 - Literaturas das diversas línguas

IBSEN, Henrik. Casa de boneca: drama em três atos. São Paulo, SP:

Abril Cultural, c1976. 173 p. (Teatro Vivo ; 6).

Quantidade:

1

JOYCE, James. Stephen herói. São Paulo, SP: Magrela, 2021. 284

p. ISBN 9786599422935.

Quantidade:

1

LOBATO, Monteiro. Urupês. 5. ed. São Paulo, SP: Brasiliense,

1951. 256 p. (Obras completas de Monteiro Lobato ; 1).

Quantidade:

1

BANDEIRA, Manuel; SEFFRIN, André (coord.). Antologia

poética. 7.ed. Curitiba, PR: A Página Distribuidora de Livros, 2021.

339 p. ISBN 9786589746027.

Quantidade:

1

ANDRADE, Oswald de. O rei da vela: peça em três atos. São

Paulo, SP: Abril Cultural, c1976. xxiii, 124 p. (Teatro vivo ; 9).

Quantidade:

1

MEIRELES, Cecília. Flor de poemas. 4.ed. Rio de Janeiro, RJ:

Nova Fronteira, c1972. 308 p. (Coleção Poíesis).

Quantidade:

1

ORWELL, George. 1984. Rio de Janeiro, RJ: Lexikon, 2021. 331 p.

ISBN 9786588871072.

Quantidade:

1

IONESCO, Eugene. O rinoceronte: peça em três atos. São Paulo,

SP: Abril Cultural, c1976. xx, 236 p. (Teatro vivo).

Quantidade:

1

BLOCH, Robert. Psicose. Rio de Janeiro, RJ: DarkSide Books,

2013. 237 p. ISBN 9788566636154.

Quantidade:

1

TREVISAN, Armindo. O moinho de Deus. Caxias do Sul, RS:

EDUCS, 1985. 81 p. ISBN 8570610335.

Quantidade:

1

ANTÔNIO, João. Malagueta, perus e bacanaço. 2. ed. São Paulo,

SP: Editora 34, 2021. 171 p. ISBN 9786555250510.

Quantidade:

1

GRUMBERG, Jean-Claude. A mercadoria mais preciosa: uma

fábula. São Paulo, SP: Baião, 2021. 79 p. ISBN 9786589651024.

Quantidade:

1

ATWOOD, Margaret. Semente de bruxa. São Paulo, SP: Morro

Branco, 2018. 351 p. ISBN 9786586015128.

Quantidade:

1

RUSSO, John. A noite dos mortos vivos. Rio de Janeiro, RJ:

DarkSide Books, 2014. 317 p. ISBN 9788566636215.

Quantidade:

1

HOHLFELDT, Antonio. Conto brasileiro contemporâneo. 2. ed.

Porto Alegre, RS: Mercado Aberto, 1988. 270 p. (Revisão ; 6).

Quantidade:

1
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BERTUSSI, Lisana. De Simões Lopes Neto aos poetas da

Califórnia. Porto Alegre, RS: Tchê!, 1985. 170 p.

Quantidade:

1

ABREU, Luís Alberto de. Till, a saga de um herói torto. Belo

Horizonte: Gutenberg, 2012. 88 p. (Espetáculos do galpão ; 9).

ISBN 9788565383035.

Quantidade:

1

GAARDER, Jostein. O mundo de Sofia: romance da história da

filosofia. São Paulo, SP: Seguinte, 2012. 566 p. ISBN

9788535921892.

Quantidade:

1

TUTIKIAN, Jane. Geração traída. Porto Alegre, RS: Mercado

Aberto, 1990. 74 p. (Novelas exemplares). ISBN 8528001415.

Quantidade:

1

GOMES, Eustáquio. O vale de Solombra: novela. São Paulo, SP:

Geração Editorial, 2021. 176 p. ISBN 9786588439043.

Quantidade:

1

GOMES, Eustáquio. O vale de Solombra: novela. 1. ed. São Paulo,

SP: Geração Editorial, 2011. 165 p. ISBN 9788561501662.

Quantidade:

1

PIMENTEL, Luís. Cenas de cinema: contos em gotas. Rio de

Janeiro, RJ: Myrrha, 2011. 128 p. ISBN 9788589125178.

Quantidade:

1

BERNARDO, Gustavo. O mágico de verdade. Rio de Janeiro, RJ:

Lendo e Aprendendo, 2021. 127 p. ISBN 9788562533730.

Quantidade:

1

ANTUNES, Arnaldo. 2 ou + corpos no mesmo espaço. São Paulo,

SP: Perspectiva, 2021. 150 p. (Coleção Signos). ISBN

9786555050509.

Quantidade:

1

VALENTE, Catherynne M. A menina que navegou ao reino

encantado: (no barco que ela mesma fez). São Paulo, SP: LeYa,

2012. 279 p. ISBN 9788580443783.

Quantidade:

1

DOLHNIKOFF, Luis. As rugosidades do caos. 2. ed. São Paulo,

SP: Quatro Cantos, 2021. 161 p. ISBN 9786588672068.

Quantidade:

1

BARANDA, María. Dente de leão. 2.ed. São Paulo, SP: Fabbrica de

Ideias, 2021. 87 p. ISBN 9786599393112.

Quantidade:

1

Classe 821             - Literaturas das diversas línguas

MAXWELL, Megan. Os príncipes encantados também viram sapos.

Rio de Janeiro, RJ: Suma de Letras, 2015. 375 p. ISBN

9788581052892.

Quantidade:

1

Classe 821 - Literaturas das diversas línguas

SPARKS, Nicholas. Querido John. Ribeirao Preto, SP: Novo

Conceito, 2010. 288 p. ISBN 9788563219022.

Quantidade:

1

JANSSEN, Eloah. Poemas em três tempos. Porto Alegre, RS:

Caravela, 1990. 98 p. (Coleção RGS letras).

Quantidade:

1

PEDERSEN, Simone. Poemas minimalistas. 1. ed. Belo Horizonte,

MG: RHJ, 2012. ca. 68 p. ISBN 9788571532915.

Quantidade:

1

MORENO, Newton. As centenárias & Maria do Caritó. São Paulo,

SP: Terceiro Nome, 2009. 197 p. ISBN 9788578160470.

Quantidade:

1

CRUZ, Afonso. Vamos comprar um poeta. 2.ed. Porto Alegre, RS:

Dublinense, 2021. 106 p. ISBN 9786555530407.

Quantidade:

1

LEVITHAN, David. Todo dia. Rio de Janeiro, RJ: Galera Record,

2013. 279 p. ISBN 9788501099518.

Quantidade:

1

SANTOS, Arquimino dos; GOLDEMBERG, Deborah; CORREIA,

Jefferson Gonçalves. A brecha: uma reviravolta quilombola. 3.ed.

Itapira, SP: Estrela Cultural, 2021. 219 p. ISBN 9786559580262.

Quantidade:

1

MEAD, Richelle. A corte de luz. São Paulo, SP: Planeta, 2017. 395

p. ISBN 978854221095.

Quantidade:

1

ONDJAKI. Há prendisajens com o xão: o segredo húmido da lesma

& outras descoisas. Rio de Janeiro, RJ: Pallas, 2011. 68 p. ISBN

9788534704649.

Quantidade:

1

APOSTOLO, Marcos. Meu rosto não será como o teu e outros

medos. Rio de Janeiro, RJ: Imperial Novo Milênio, 2021. 167 p.

ISBN 9786588785041.

Quantidade:

1

CORSALETTI, Fabrício. Esquimó. 1. ed. Curitiba, PR: A Página

Distribuidora de Livros, 2012. 76 p. ISBN 9788563255549.

Quantidade:

1

SANSO, Flávio. Viva Ludovico. 2.ed. São Paulo, SP: Quatro

Cantos, 2021. 189 p. ISBN 9786588672051.

Quantidade:

1

BRACKEN, Alexandra. Lore: una o seu destino ao meu. Rio de

Janeiro, RJ: Alta Books, 2022. 478 p. ISBN 9786555206272.

Quantidade:

1

AVEYARD, Victoria. A rainha vermelha. São Paulo, SP: Seguinte,

2015. --v. (A rainha vermelha ; 1). ISBN 9788565765695 (v. 1).

Quantidade:

1

STEINBECK, John. A leste do Éden. São Paulo: Abril Cultural,

1984. 2 v. (Grandes romancistas).

Quantidade:

2

CRONIN, A. J. Três amores. São Paulo, SP: Abril Cultural, 1985.

454 p. (Grandes romancistas).

Quantidade:

1

LIMA, Stélio Torquato. Memórias póstumas de Brás Cubas em

cordel. Rio de Janeiro, RJ: Sonora, 2021. 95 p. ISBN

9786599420900.

Quantidade:

1

Classe 821             - Literaturas das diversas línguas

BARCELÓ, Elia. O efeito Frakenstein. São Paulo, SP:

Melhoramentos Livros, 2021. 303 p. ISBN 9786589715023.

Quantidade:

1

Classe 821 - Literaturas das diversas línguas

DOEDERLEIN, João. O livro dos ressignificados. São Paulo, SP:

Paralela, 2017. 215 p. ISBN 9788584390816.

Quantidade:

1

POE, Edgar Allan. Contos macabros. 2.ed. Londrina, PR:

Reticências, 2021. 159 p. ISBN 9786599461828.

Quantidade:

1

GRANDO, Sergio Angelo. O menino que virou anjo: contos e

poemas. Porto Alegre, RS: EST Edições, 1998. 68 p.

Quantidade:

1

LEITES, Hélio. Tarja branca: o libreto que faltava. 2.ed. Curitiba,

PR: Prosa Nova, 2021. 161 p. (Coleção Por um mundo menor ; 1).

ISBN 9786599466601.

Quantidade:

1

MACEDO, Adriano (org.). Coletivo 21: antologia. Belo Horizonte,

MG: Autêntica, 2011. 126 p. ISBN 9788575265703.

Quantidade:

1

MATHARU, Taran. Conjurador: o aprendiz: livro 1. Rio de Janeiro,

RJ: Galera Record, 2015. 347 p. ISBN 9788501105776.

Quantidade:

1

MENCHIK JR., Waldemar. Das frestas das labaredas: poemas e

escritos esparsos. Santo Ângelo, RS: Ed. do Autor, 2016. 174 p.

ISBN 9788592034504.

Quantidade:

1
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NEVES, João Alves das (org.). Contistas portugueses modernos. 3.

ed. rev.e atual. São Paulo, SP: Difel, 1982. 363 p.

Quantidade:

1

ROSA, Sérgio Ribeiro (org.). Mutirão de poesia. Rio de Janeiro, RJ:

Cultura Contemporânea, 1983. 269 p.

Quantidade:

1

STAUDT, Sheila Katiane (org.). Diálogos artísticos: intersecções

imagéticas através do haikai. Balneário Gaivota, SC: Polifonia,

2023. 105 p. ISBN 9786587420301.

Quantidade:

1

PEÉRRE. Eu e o poeta. Porto Alegre, RS: Grafosul, 1984. 88 p. Quantidade:

1

JOSENDE, Gabriel Elias OLYMPUZ [pseudônimo]. Três quintos.

Bento Gonçalves: Flyve, 2019. 99 p. ISBN 9786590060907.

Quantidade:

1

JOSENDE, Gabriel Elias OLYMPUZ [pseudônimo]. Nas asas de

Ícaro. Bento Gonçalves: Flyve, 2023. 149 p. ISBN 9786590060907.

Quantidade:

2

SÓFOCLES. Édipo Rei: tragédia. São Paulo, SP: Abril Cultural,

c1976. 106 p. (Teatro Vivo ; 2).

Quantidade:

1

SOMBRA, Fábio. A lenda do violeiro invejoso. Rio de Janeiro, RJ:

JPA, 2021. 208 p. ISBN 9788583270096.

Quantidade:

1

Classe 821.111 - Literatura Inglesa

LONDON, Jack. Martin Eden. São Paulo, SP: Abril Cultural, 1984.

372 p. (Grandes romancistas).

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. Assassinato no beco. Porto Alegre, RS: L&PM

Pocket, 2015. (Coleção L&PM pocket ; 1005). ISBN

9788525425683.

Quantidade:

1

CHRISTIE, Agatha. É fácil matar. 4.ed. Rio de Janeiro, RJ: Editora

Nova Fronteira, 1978. 192 p. (Coleção Agatha Christie).

Quantidade:

1

HUXLEY, Aldous. Admirável mundo novo. São Paulo, SP: Globo,

2021. 331 p. ISBN 9786555670332.

Quantidade:

2

VAN SLYKE, Helen. Entre o amor e a razão. Rio de Janeiro, RJ:

Record, 1975. 391 p.

Quantidade:

1

LESSING, Doris. O carnê dourado. São Paulo, SP: Abril Cultural,

1985. 2 v. (grandes romancistas).

Quantidade:

2

MANUS, Willard; AMANDO, Anita Pinto. A natureza da guerra.

Porto Alegre, RS: Tchê!, 1987. 286 p.

Quantidade:

1

KORDA, Michael. Queenie. São Paulo, SP: Best Seller, 1986. 810

p. ISBN 8585091037.

Quantidade:

1

TAYLOR, G. P. Mariah Mundi: a nau dos insensatos. São Paulo,

SP: Planeta Jovem, 2012. 304 p. ISBN 9788576658726.

Quantidade:

1

TAYLOR, G. P. Mariah Mundi: e os diamantes fantasmagóricos.

São Paulo, SP: Planeta Jovem, 2012. 312 p. ISBN 9788576658184.

Quantidade:

1

TAYLOR, G. P. Mariah Mundi: a caixa de Midas. São Paulo, SP:

Planeta Jovem, 2011. 350 p. ISBN 9788576656401.

Quantidade:

1

HARDING, John. A menina que não sabia ler. São Paulo, SP:

LeYa, 2010. 282 p. ISBN 9788562936111.

Quantidade:

1

DARBON, Mel. Rose procura Jack. São Paulo, SP: Melhoramentos,

2021. 311 p. ISBN 9786555392944.

Quantidade:

1

WESTERFELD, Scott. Leviatã: a missão secreta. Rio de Janeiro,

RJ: Galera Record, 2012. 365 p. (Leviatã ; 1). ISBN

9788501097583.

Quantidade:

1

WESTERFELD, Scott. Golias: a revelação. Rio de Janeiro, RJ:

Galera Record, 2014. 459 p. (Leviatã ; 3). ISBN 9788501097538.

Quantidade:

1

WESTERFELD, Scott. Beemote: a revolução. Rio de Janeiro, RJ:

Galera Record, 2013. 429 p. (Leviatã ; 2). ISBN 9788501097521.

Quantidade:

1

SLAUGHTER, Karin. Cega. Rio de Janeiro, RJ: Record, 2005. 396

p. ISBN 8501068888.

Quantidade:

1

CLINE, Ernest. Armada. São Paulo, SP: LeYa, 2015. 429 p. ISBN

9788544102992.

Quantidade:

1

PINBOROUGH, Sarah. Por trás de seus olhos. Rio de Janeiro, RJ:

Intrínseca, 2017. 348 p. ISBN 9788551002209.

Quantidade:

1

WEST, Morris. Proteu. 5. ed. Rio de Janeiro, RJ: Record, c1979.

375 p.

Quantidade:

1

CALDWELL, Taylor. O sacrifício da inocência. São Paulo, SP:

Círculo do Livro, c1976. 570 p.

Quantidade:

1

BRADBURY, Ray. Fahrenheit 451. São Paulo, SP: Livros da

Raposa Vermelha, 2021. 200 p. ISBN 9786586563047.

Quantidade:

1

KAHN, James. Os goonies. Rio de Janeiro, RJ: DarkSide, 2012.

240 p. ISBN 9788566636093.

Quantidade:

1

VON ZIEGESAR, Cecily. Só podia ser você: gossip girl. Rio de

Janeiro, RJ: Galera Record, 2009. 418 p. (Gossip girl ;). ISBN

9788501080844.

Quantidade:

1

HUXLEY, Aldous. Sem olhos em Gaza. São Paulo, SP: Abril

Cultural, 1985. 431 p. (Grandes romancistas).

Quantidade:

1

VON ZIEGESAR, Cecily; VINAGRE, Ryta. Com louvor. Rio de

Janeiro, RJ: Galera Record, 2011. 317 p. ISBN 9788501086334.

Quantidade:

1

Classe 821.134.2 - Literatura espanhola

CORTÁZAR, Julio. O jogo da amarelinha. São Paulo: Abril

Cultural, 1985. 2 v. (Grandes romancistas).

Quantidade:

2

Classe 821.134.3 - Literatura portuguesa.

VIEIRA, Antonio (Padre); PEREIRA, Iuri (org.). Sermões. Rio de

Janeiro, RJ: Andorinhas, 2021. 404 p. ISBN 9786589777038.

Quantidade:

1

Classe 91 - Geografia.

GIRARDI, Gisele; ROSA, Jussara Vaz. Atlas geográfico do

estudante. São Paulo, SP: FTD, 2016. 208 p. ISBN 9788596002318.

Quantidade:

1

Classe 92 - Biografia.
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FURTADO, Celso; AGUIAR, Rosa Freire d' (ed.). Obra

autobiográfica de Celso Furtado. Rio de Janeiro, RJ: Paz e Terra,

1997. 3v (1070 p. ISBN 8521902824 (v.1).

Quantidade:

3

FRIED, Hédi. Perguntas que me fazem sobre o holocausto. São

Paulo, SP: Oceana, 2021. 204 p. ISBN 9786599372902.

Quantidade:

1

MORITZ, Michael. O fascinante império de Steve Jobs. São Paulo,

SP: Universo dos Livros, 2011. 367 p. ISBN 9788579302237.

Quantidade:

1

Classe 93 - História.

ORTH, Miguel Alfredo; LUCATELLI, Pedro. Vila Ipê 50 anos de

história. Porto Alegre, RS: EST, 1986. 64 p.

Quantidade:

1

RIGO, Argel; MONTEMEZZO, Lourdes Roseli Razera. História de

Fagundes Varela: 1888-1999. Fagundes Varela, RS: Prefeitura

Municipal de Fagundes Varela, 1999. 168 p.

Quantidade:

1

BISATTO, Bernardo Luchini (org.). Veranópolis: 125 anos de

história: tempo, território e cultura. Passo Fundo, RS: EDIUPF,

2024. 266 p. ISBN 9786556070698.

Quantidade:

2

Classe 94 - História.

VILLAS BÔAS, Orlando; VILLAS BÔAS, Cláudio. Xingu: os

índios, seus mitos. 3.ed. Rio de Janeiro, RJ: Zahar, 1974. 211 p.

Quantidade:

1

AMARO, Luiz Carlos; MAESTRI, Mário (org.). Afro-brasileiros:

história e realidade. Porto Alegre, RS: EST, 2005. 143 p. (Raízes

africanas ; 5). ISBN 8575170880.

Quantidade:

1

REZZUTTI, Paulo. D. Pedro II: a história não contada: o último

imperador do novo mundo revelado por cartas e documentos

inéditos. 2.ed. Barueri, SP: Ágape, 2021. 587 p. ISBN

9786557240281.

Quantidade:

1

REZZUTTI, Paulo. D. Pedro: a história não contada: o homem

revelado por cartas e documentos inéditos. 2.ed. Uberlândia, MG:

Eureka Soluções, 2021. 475 p. ISBN 9786588159460.

Quantidade:

1

HQ

Classe 82 - Literatura.

AGUIAR, Luiz Antonio. Triste fim de Policarpo Quaresma em

quadrinhos. São José dos Campos, SP: Maxiprint, 2021. 88 p. ISBN

9786589625001.

Quantidade:

1

TAN, Shaun. A chegada. São Paulo, SP: Moitará, 2021. 144 p.

ISBN 9786589149040.

Quantidade:

1

J

Classe 82 - Literatura.

ALMEIDA, Lucia Machado de. Xisto no espaço. 18. ed. São Paulo,

SP: Ática, 1982. 112 p. (Vaga-lume).

Quantidade:

1

AZEVEDO, Ricardo. A vida e a outra vida de Roberto do Diabo:

versão de um conto popular. São Paulo: Scipione, 1988. 43 p.

(Historias de encantamento). ISBN 8526214632 (Prof.).

Quantidade:

1

NAAf

Classe 37 - Educação.

CONCEIÇÃO, Ana Lúcia Paula da. Relações entre gênero e

docência na educação profissional e tecnológica: análise da

produção acadêmica entre 2010 e 2020. Bento Gonçalves, RS:

IFRS, 2023. 188 p. ISBN 9786559500444 (digital).

Quantidade:

1

NAPNE

Classe 37 - Educação.

SONZA, Andréa Poletto et al. (org.). Mosaico acessível: tecnologia

assistiva e práticas pedagógicas inclusivas na educação profissional.

Maringá, PR: Gráfica e Editora Massoni, 2022. 227 p. ISBN

9786587542454.

Quantidade:

1

HEINZELMANN, Renata Ohlson. Literatura surda no currículo das

escolas de surdos. Bento Gonçalves, RS: IFRS, 2023. 142 p. ISBN

9786559398881.

Quantidade:

1

CONEXÕES assistivas: tecnologia assistiva e materiais didáticos

acessíveis. Erechim, RS: Graffoluz, 2020. 268 p. ISBN

9786599171239.

Quantidade:

1

PIZZOLI, Maria de Fátima Fagherazzi; VIANNA, Liana Ferreira da

Rosa Fernandes (org.). Altas habilidades, superdotação: precisamos

falar sobre isso! Caxias do Sul, RS: EDUCS, 2023. 147 p. ISBN

9786558072713.

Quantidade:

1

NEPGS

Classe 39 - Etnologia. Etnografia. Costumes. Usos. Tradições.

Modo de vida. Folclore.
PIZZOLI, Maria de Fátima Fagherazzi; ZANATTA, Mariana

Scussel; VEBBER, Rafael (org.). (R)existir: diálogos sobre gêneros

e sexualidades. Caxias do Sul, RS: EDUCS, 2023. 204 p. (Coleção

Ecoar). ISBN 9786558072836.

Quantidade:

1

Classe 821 - Literaturas das diversas línguas

WOOLF, Virginia. Profissões para mulheres e outros artigos

feministas. Porto Alegre, RS: L&PM, 2012. 106 p. (L&PM Pocket ;

1032). ISBN 9788525426215.

Quantidade:

1

R

Classe 33 - Economia. Ciência econômica.

CATTANI, Antonio D.; HOLZMANN, Lorena (org.). Dicionário

de trabalho e tecnologia. Porto Alegre, RS: Ed. da UFRGS, 2006.

358 p. ISBN 8570258941.

Quantidade:

1

Classe 91 - Geografia.

NOVO atlas universal. São Paulo, SP: Difusão Cultural do Livro,

[19--]. 152 p.

Quantidade:

1
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